
 

 
 
  
 
 
 
SEKOLAH 
SMK MUHAMMADIYAH SAMPIT 
 
GURU MAPEL 
KHILMI ZUHRONI 
 
KELAS 
1. X OTKP A  
2. X OTKP B 
 
MATA PELAJARAN 
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN 
BUDI PEKERTI 
 
TAHUN  PELAJARAN 
2020 – 2021 
 
SEMESTER 
Ganjil 
 
KOMPETENSI KEAHLIAN 
Otomatisasi Tata Kelola 
Perkantoran 
 
MATERI POKOK 
Aku Selalu Dekat dengan Allah 
 
ALOKASI WAKTU 
3 X 45 MENIT 
 
PELAKSANAN PEMBELAJARAN 
Juli - Minggu ke 5 (4JP) x2 
Agustus - Minggu ke 1 (4JP)x2 
 
MODEL PEMBELAJARAN 
DISCOVERY LEARNING 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP)  

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Membaca al-Qur’an yang berkaitan dengan al-Asma’u al-husna, 

Q.S. al-A’raf/7:180, Q.S. al-Infitar:6, Q.S. al-An’am/6:82, Q.S. az-
Zariyat/51:58, Q.S. Ali ‘Imran/3:9, Q.S. al-An’am/6:115, dan Q.S. 
al-hadid/57:3. 

2. Menjelaskan makna isi ayat-ayat  yang berkaitan dengan al-Asma’u 
al-husna sebagaimana pada tujuan pembelajaran point 1 

3. Menampilkan contoh perilaku al-Karim, al-Mu’min, al-Wakil, al-
Matin, al-Jami’, al-‘Adl, dan al-Akhir, berdasarkan ayat-ayat yang 
terdapat pada tujuan pembelajaran point 1 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. PENDAHULUAN 

1) Guru masuk kelas / room pembelajaran online tepat waktu dan 
memberikan salam  

2) Peserta didik dipersilahkan oleh guru untuk berdo’a bersama 
3) Guru mengisi agenda dan absensi siswa  
4) Guru menjelaskan manfaat penguasan kompetensi dasar ini 

sebagai modal awal untuk menguasai pasangan kompetensi 
dasar lainnya yang tercakup dalam mata pelajaran. 

 
2. KEGIATAN INTI (Tatap Maya +-20 Menit) 

1) Siswa akses ke Cloud X / Discord yang telah diset sebagai IT 
SMK Muh. Sampit 

2) Siswa melakukan aktifitas belajar sesuai instruksi/jadwal 
pembelajaran daring sesuai dengan tujuan pembelajaran 

3) Siswa mendiskusikan materi pembelajaran yang sudah 
dibagikan di clasroom. 

 
3. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan hasil pembelajaran 
2. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran 
 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. PENGETAHUAN 

Menjelaskan, menganalisa dan menghubungkan ayat-ayat yang 
berkaitan dengan al-Asma’u al-husna 

2. KETERAMPILAN 
Membaca dan mengartikan ayat-ayat yang berkaitan dengan al-
Asma’ul Husna 

3. SIKAP 
Menunjukkan perilaku keluhuran budi, berpendirian, memberi rasa 
aman, sikap tawakal dan adil 

 
Mengetahui 
Kepala Sekolah 
 
 
 
Drs. TAHLIRUDIN 
NIP. 19660716 199203 1 008 

Sampit, 24 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
KHILMI ZUHRONI, S.Fil.I 
NBM. 1338564 

 



 

 
  
 
 
 
 
SEKOLAH 
SMK MUHAMMADIYAH SAMPIT 
 
GURU MAPEL 
KHILMI ZUHRONI 
 
KELAS 
1. X OTKP A  
2. X OTKP B 
 
MATA PELAJARAN 
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN 
BUDI PEKERTI 
 
TAHUN  PELAJARAN 
2020 – 2021 
 
SEMESTER 
Ganjil 
 
KOMPETENSI KEAHLIAN 
Otomatisasi Tata Kelola 
Perkantoran 
 
MATERI POKOK 
Berbusana Muslim dan Muslimah 
cermin kepribadian dan keindahan 
diri 
 
ALOKASI WAKTU 
3 X 45 MENIT 
 
PELAKSANAN PEMBELAJARAN 
Juli - Minggu ke 5 (4JP) x2 
Agustus - Minggu ke 1 (4JP)x2 
 
MODEL PEMBELAJARAN 
DISCOVERY LEARNING 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP)  

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Siswa mampu membaca Q.S. al-Ahzab/33:59, dan an-Nur/24:31 

tentang berbusana muslim dan muslimah. 
2. Siswa mampu menjelaskan makna isi Q.S. al-Ahzab/33:59, dan an-

Nur/24:31. 
3. Siswa mampu menampilkan contoh perilaku berdasarkan Q.S. al-

Ahzab/33:59, dan an-Nur/24:31 tentang berbusana muslim dan m 
muslimah. 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. PENDAHULUAN 

1) Guru masuk kelas / room pembelajaran online tepat waktu dan 
memberikan salam  

2) Peserta didik dipersilahkan oleh guru untuk berdo’a bersama 
3) Guru mengisi agenda dan absensi siswa  
4) Guru menjelaskan manfaat penguasan kompetensi dasar ini 

sebagai modal awal untuk menguasai pasangan kompetensi 
dasar lainnya yang tercakup dalam mata pelajaran. 

 
2. KEGIATAN INTI (Tatap Maya +-20 Menit) 

1) Siswa akses ke Cloud X / Discord yang telah diset sebagai IT 
SMK Muh. Sampit 

2) Siswa melakukan aktifitas belajar sesuai instruksi/jadwal 
pembelajaran daring sesuai dengan tujuan pembelajaran 

3) Siswa mendiskusikan materi pembelajaran yang sudah 
dibagikan di clasroom. 

 
3. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan hasil pembelajaran 
2. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran 
 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. PENGETAHUAN 

Membaca Q.S. al-Ahzab/33:59, dan an-Nur/24:31 tentang 
berbusana muslim dan muslimah  

2. KETERAMPILAN 
menjelaskan makna isi Q.S. al-Ahzab/33:59, dan an-Nur/24:31. 

3. SIKAP 
Menunjukkan perilaku keluhuran budi, berpendirian, memberi rasa 
aman, sikap tawakal dan adil 

 
Mengetahui 
Kepala Sekolah 
 
 
 
Drs. TAHLIRUDIN 
NIP. 19660716 199203 1 008 

Sampit, 24 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
KHILMI ZUHRONI, S.Fil.I 
NBM. 1338564 

 


